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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere:  Ioan Crăciun, Emil Pop, 
Agneta Olah, Gabriela Huza, Cristina Ciorba și Patricia Perțe în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune 

O, Doamne, voi începe de la credinţă, pentru a putea dobândi 
vederea: merg pe drum în căutarea patriei. În timpul acestui 
parcurs sufl etul îmi spune: că înaintea Ta se afl ă orice dorinţă a 
mea, iar faţă de Tine, nu-mi este ascuns nici un suspin. Dar în 
patria cea cerească, nu mai sunt dator să mă rog pentru nimic, ci 
numai să Te măresc, căci acolo nu-mi va lipsi nimic. Aici cred, 
acolo voi vedea; aici am speranţă, şi acolo voi avea; aici mă 
rog, iar acolo voi primi! 

Acum cumpănesc lucrurile, pe care le văd, şi cred în acelea, pe 
care nu le văd. Tu, o, Doamne, nu m-ai părăsit chemându-mă la 
credinţă; chiar dacă îmi porunceşti să cred în ceea ce nu pot să 
văd, totuşi nu-mi refuzi ca să văd acele lucruri, care mă ajută să 
cred în ceea ce nu văd…, dacă este cu neputinţă pentru mine să 
văd Dumnezeirea Ta, în schimb pot să văd foarte clar omenescul 
Tău. Iată ai devenit Om, pentru ca în aceeaşi persoană să poţi fi  
văzut, şi să se poată crede în Tine. Ajută-mă, să mă bucur şi eu 
de Dumnezeirea Ta. Amin. (După Sfântul Augustin)



Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

Vindecarea slujii sutașului
(...) Am primit darul credinţei prin Sacramentul Botezului, dar această 

credinţă trebuie practicată şi trăită, abordând fi ecare încercare a vieţii noastre 
prin prisma credinţei. Cine nu-şi trăieşte credinţa acela o pierde. În lume 
trăiesc cel puţin două miliarde de creştini, care prin intermediul Sacramentului 
Botezului au primit darul credinţei, dar mulţi dintre aceştia îl pierd pentru că 
nu se roagă, nu primesc Sfi ntele Sacramente, încalcă Poruncile lui Dumnezeu, 
uită de sufl etul lor şi nu se gândesc la viaţa cea veşnică. Zilnic se înfăptuiesc 
nenumărate tâlhării, banditisme, crime, violuri, lucruri imorale, şi alte 
fărădelegi, prin care mulţi creştini dovedesc, că nu-şi trăiesc credinţa în mod 
autentic. Sfântul Apostol Iacob scrie: «Ce folos, fraţii mei, dacă zice cineva, 
că are credinţă, iar fapte nu are? Oare credinţa poate să-l mântuiască?» (Iacob 
2, 14). «Precum corpul fără sufl et este mort, astfel şi credinţa fără de fapte, 
moartă este» (cf. Iacob 2, 26). Credinciosul ştie că viaţa pământească este 
scurtă şi că odată va avea de dat socoteală pentru ea, la Judecata lui Dumnezeu. 
Este conştient că trebuie să păzească poruncile lui Dumnezeu, deoarece ele 
reprezintă calea sigură spre fericirea veşnică. 

Câţi dintre credincioşii Bisericii noastre, Române Unite cu Roma, Greco-
Catolică, nu au dat dovadă de credinţă, atunci când aceasta le-a fost pusă la 
încercare. Unii au acceptat moartea de martir. Şi aceasta din fi delitate faţă de 
Dumnezeu şi de Biserica Lui. Ei se roagă în cer pentru noi şi pentru ţara noastră. 

În timpul persecuţiei Bisericii Catolice de către comunişti, unul dintre 
credincioşii acesteia, a fost supus judecăţii unui tribunal al cărui judecător era 
ateu. Judecătorul i-a citit acuzaţia spunându-i: 

- Aţi răspândit literatură religioasă. Vă recunoaşteţi vinovăţia? 
- Nu, - a răspuns credinciosul - răspândirea literaturii creştine, reprezintă 

obligaţia fi ecărui credincios creştin . 
- De ce nu faceţi parte din biserica, care conlucrează cu regimul nostru 

comunist, pentru că şi acolo sunt credincioşi? - l-a întrebat din nou judecătorul. 
- Diavolul deasemenea crede în Dumnezeu şi se supune Lui, - a răspuns 

ferm credinciosul în cauză. 
- Unde vă întâlniţi pentru rugăciunea comună? - l-a întrebat din nou 

judecătorul. 
Creştinul i-a răspuns cu cuvintele lui Isus Cristos consemnate în 

Evanghelia Sfântului Ioan: «Adevăraţii închinători se închină Tatălui în Spirit 
şi în adevăr», pretutindeni (4, 23). Pentru acest răspuns îndrăzneţ, credinciosul 
respectiv a petrecut în închisoare cinci ani din viaţa sa. De fapt, el a făcut dovada 
unei credinţe vii şi neclintite în Dumnezeu. 

Cu toţii suntem obligaţi să ne trăim credinţa aşa cum ne învaţă Isus Cristos 
şi Biserica întemeiată de El: «Aceasta este biruinţa care a învins lumea: credinţa 
noastră» (1 Io 5, 4). 
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